



联合国

安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/15805  
31 May 1983  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH/RUSSIAN

1983年5月30日

蒙古常驻联合国代表团临时代办  
给安全理事会主席的信

谨随信附上蒙古人民共和国大人民呼拉尔主席团主席尤·泽登巴尔和蒙古人民共和国部长会议主席巴特蒙赫在非洲解放日二十周年之际致非洲统一组织领导人的祝词。

谨请将此祝词作为安全理事会的文件散发。

临时代办  
埃尔登内楚伦（签名）

83-13897

附件一

1983年5月26日

蒙古人民共和国大人民呼拉尔主席团主席和部长会议主席  
致非洲统一组织主席和秘书长的祝词

(原件：俄文)

在非洲解放日二十周年这一历史性时刻，我们代表大人民呼拉尔主席团、蒙古人民共和国政府和蒙古人民，并以我们自己的名义，向你们并通过你们向非洲各国政府和人民，表示我们衷心的祝贺和最良好的祝愿。

过去二十年来，非洲大陆发生了巨大的变化。一些新的非洲国家在国际舞台上取得了坚定的合法地位。它们利用自己的政权为各国人民的和平、自由和独立事业服务。

我们对非洲新独立国家为巩固政治独立、争取经济独立而作努力所取得的成果感到由衷的高兴。如果不是帝国主义和新殖民主义势力不断和加紧进行阴谋破坏，这些成就将会大得多。

非洲大陆的进步性变化和非洲各国人民在独立发展道路上的新胜利，引起了这些势力的敌视。他们狂热地企图阻止非洲各国人民的前进，恢复他们从前在非洲的统治地位，并将该大陆变成实现其战略计划的跳板。

为实现上述目标，他们使用全套的诽谤、讹诈、压力和挑衅，并且动用了武装部队。为破坏非洲各国的团结，他们利用各种办法在它们之间进行挑拨离间，加深帝国主义故意遗留下来的不和并挑起新的冲突。现在各种反动势力又把赌注押在破坏非洲统一组织这一反帝反殖斗争的有效武器上面。

帝国主义分子向爱好和平的非洲挑战，公开支持南非种族主义政权。该政权已成为国际帝国主义在非洲大陆的先锋。几天前南非种族主义者对莫桑比克首都郊区的野蛮炮击，清楚表明帝国主义和种族主义势力的结合将给非洲各国的和平、安全和民族独立带来极为危险的后果。比勒陀利亚同美国政府一起公开蔑视联合国立即给予纳米比亚独立的决定，阻挠在这方面的国际努力，并企图在该国成立一个傀儡政权。我们深信，纳米比亚人民在其唯一合法代表西南非民组领导下，赢得独立，成为自己国家主人的日子不会很远了。

蒙古人民共和国同其它社会主义国家和民主进步势力一起，坚决支持非洲各国人民反对帝国主义、新老殖民主义、种族主义、争取和平、民族独立和社会进步的斗争。我们高度赞扬非洲各国加强团结的努力，深信帝国主义破坏和挫伤非洲统一组织的阴谋必定遭到决定性的失败。

我们借此机会，衷心希望非洲各国和各国民众在使非洲大陆最后消除殖民主义和种族主义残余，争取和平和各国民众社会进步的斗争中，取得新的胜利。

蒙古人民共和国

蒙古人民共和国

大人民呼拉尔主席团主席

部长会议主席

尤睦佳·泽登巴尔

姜巴·巴特蒙赫

- - - - -